

Måndag 4 september kl 10-12 Plats: Zoom

Föregående mötesanteckningar: [Minnesant-utv-grupp-indikatorer-8-maj-2023.pdf \(nnsfinsam.se\)](#)

Deltagare:

- Jonas Wells, Södra Dalarna
- Elin Asplund, Botkyrka Huddinge Salem
- Linda Andersson, Centrala Östergötland
- Emil Ulander, Sundsvall
- Peter Hedfors, Finnveden och SF Södra Vätterbygden
- Kristoffer Zetterberg, Botkyrka Huddinge Salem
- Ingrid Sörman, Södertälje
- Lotta Zetterström Södra Norrbotten
- Kajsa Hallmans, Högländet
- Maria Hassing, Väst
- Martin Jansson, Södra Vänern
- Karin Benzler, Östra Södertörn
- Anna Hildebrand, Jämtland

AGENDA

1. Medlemsfrågor och budgetuppföljning

Förändring av avgift för att delta i indikatorarbetet.

Elin och Jonas redovisar förslag enligt nedan:

Statlig tilldelning	Förslag årsavgift	Antal nu anslutna förbund
Upp till 3 mnkr	5 000 kr/år	10
3 till 6 mnkr	10 000 kr/år	15
Över 6 mnkr	15 000 kr/år	11

Kommentarer: På detta sätt blir finansieringen mer rättvis och vi kan attrahera mindre förbund att delta i arbetet. Den nya modellen innebär också att vi inte tappar lika mycket i intäkter när två förbund går samman.

Beslut: Att föreslå NNS styrelse att ändra medlemsavgiften till år 2024 enligt ovan förslag.

Budgetuppföljning

Prognosen är att vi kommer vara ca 34 anslutna förbund 2024, då Östra Östergötland lämnar arbetet och två förbund från Västmanland bildar ett gemensamt förbund.

Vi för en kort dialog kring varför inte alla förbund är med i indikatorarbetet.

Förändringar i tjänstepersonstödet

Jonas Wells kommer lämna uppdraget som samordnare för indikatorarbetet från 1 oktober 2023.

2. Genomförda aktiviteter juni-augusti

- Möte med NNS styrelseledamot Mattias Askerson från NNS styrelse, som är utsedd kontaktperson för indikatorarbetet.
- Seminarium fritextfrågor. Kontakta Linda Andersson om ni vill ta del av presentationsmaterialet.
- Intervju SFiO [SFiO.org](#). Intervju med Jonas Wells kommer att finnas på SFiOs hemsida
- Introduktion indikatorer för ny förbundschef Finsam Gotland

3. Insamling av registreringsfiler hösten 2023

31 oktober är sista dag för insamling av årets indikatorenkät. 23/11 sista dag att skicka in registreringsfil till linda.andersson@linkoping.se.

Vi kommer att efterfråga vilken typ av mätperiod varje förbund haft för pågåendeenkät.

9 november kl 10.00-11.30 Stöd och supportseminarium.

Vi efterlyser fler som kan korrekturläsa och vara del i arbetet med den nationella rapporten.

4. Remissvar ändringar av enkäter och förslag om ändring av indikatorrubrik

(se bilaga)

21/9 beslutskonferens. Beslut om att ställa om digital konferens för att öka möjligheten till fler deltagare. Det finns möjlighet att företrädas via ombud (tex ett annat förbund som deltar vid konferensen.).

Medskick från utvecklingsgruppen:

- Många ändringsförslag som inkommit, svårt att ta ställning till och att bedöma inkomna förslag. Önskemål om att arbetsgruppen skulle ha sorterat i inkomna förslag till ändringar.
- Bör ändringar göras endast vid kvalificerad majoritet? Dvs att för att genomföra en förändring bör en absolut majoritet stå bakom ändringsförslagen. Tex att 2/3 av de beslutande ställer sig bakom en förändring.
- Alla som inkommit med förslag bör göra en presentation/argumentation av sitt förslag.
- Ta upp indikatorrubrik och frågor kopplat till indikatorn samtidigt.
- Så få ändringar som möjligt i år. Ta in en enkätexpert som kan validera instrumentet. Vi bör först ställa en övergripande fråga på beslutskonferensen inför varje ändring om beslut kan fattas idag, eller om mer underlag/utredning behövs för att sedan göra ändringar längre fram. Att avvakta förändring kan dock också innebära att instrumentet känns irrelevant att använda.
- Tillägg i ändringsförslag att i svarsskalan byta ut "sällan" mot "nästan aldrig".

5. Verksamhetsplan 2024

-Utvecklingsgruppens medskick vid framtagande av förslag till VP och budget 2024.

- Få med oss fler förbund och ta reda på mer hur andra förbund följer upp sin verksamhet.
- Informationsinsatser och marknadsföringskampanjer. Delta på regionala nätverk.
- Underlätta och göra det enkelt, genom att tex digitalisera enkäterna. Underlätta administrationen.
- Introduktion för nya förbund och nya förbundschefer/kanslipersonal som hanterar indikatorarbetet. Dela goda exempel.
- Fortsatta webinarier. Hur man presenterar och använder resultat.
- Dialog med politiker och lunchseminarier i Riksdagen.

-Resurser för stöd- och utvecklingsarbete kopplat till indikatorerna

Elin tar upp frågan om att vi fortsatt söker resurs för att samordna arbetet kopplat till indikatorer och som kan efterträda Jonas Wells när han inte längre har uppdraget.

6. Kommande mötestider och aktiviteter

Tid	Ämne	
21/9 kl 10-15	Indikatorkonferens Digital	Anmälningsslänk: https://events.magnetevents.com/Event/indikatorkonferens-54117/
9/11 kl 10-11.30	Stöd och supportseminarium	https://us06web.zoom.us/j/82294679008?pwd=SXBZTEpWXFVTC9pV043bE4vRFZkUT09
4/12 kl 10-12	Utvecklingsgruppens möte	https://us06web.zoom.us/j/85343504425?pwd=WXlEWExZUXBpWHk3cUlpU3BSODdOZz09 Mötes ID: 853 4350 4425 Lösenord: 486229